



07.05.2025 10:15 CEST

Die Lange Nacht der Musik – Münchner Symphoniker spielen in der Stadtsparkasse München

München (sskm). In ihrer 24. Ausgabe öffnet die Lange Nacht der Musik die Türen zu über 80 Spielstätten und bietet mehr als 400 Konzerten eine Bühne. Die Münchner Symphoniker eröffnen den Abend des 10. Mai 2025 in der Stadtsparkasse München im Tal mit einem klassischen Konzert. Anschließend darf das Publikum in der Kundenhalle zu Walzer- und Ballmusik tanzen. Die Nacht endet mit den schwungvollen Rhythmen der "Swingphoniker".

Alle Informationen zum Programm der Langen Nacht der Musik sind auf der

<u>Veranstaltungswebsite</u> verfügbar. Damit alle Spielorte erreichbar bleiben, fahren MVG-Shuttlebusse im 10-Minuten-Takt zwischen den Spielorten. Der zentrale Knotenpunkt ist der Odeonsplatz. Tickets kosten 20 Euro an den Spielstätten und den Abendkassen (beim VVK fallen zusätzliche Gebühren an) und gelten sowohl als Eintrittskarte für die Spielorte als auch als Fahrkarte für die Shuttlebusse der MVG.

Weitere Informationen und Details zu den einzelnen Veranstaltungen finden Sie auf der Webseite www.muenchner.de/musiknacht/.

Die Partnerschaft der Münchner Symphoniker mit der Stadtsparkasse München besteht seit über 20 Jahren. Das Orchester ist in Deutschland für sein breites musikalisches Spektrum und innovative Musikprojekte bekannt. Die Münchner Symphoniker prägen seit 80 Jahren als eines der großen Symphonieorchester das Musikleben der Stadt. Die Stadtsparkasse München unterstützt mit ihrem gesellschaftlichen Engagement die bunte Vielfalt in München.

Die Stadtsparkasse München wurde 1824 gegründet und ist Marktführerin im Privat- und Firmenkundengeschäft in München. Im Geschäftsjahr 2024 erzielte sie einen Jahresüberschuss von 48 Millionen Euro und ist mit einer Bilanzsumme von 23 Milliarden Euro die viertgrößte Sparkasse Deutschlands. Die Stadtsparkasse München beschäftigt 2.353 Mitarbeitende, davon 254 Auszubildende und betreibt 44 Filialen im Stadtgebiet. Im vergangenen Jahr hat sie für mehr als 300 gemeinnützige Projekte rund 3,1 Millionen Euro gespendet: Unser Engagement | Stadtsparkasse München. Stand: 31.12.2024

Herausgeber: Stadtsparkasse München. Die Bank unserer Stadt.

Anstalt des öffentlichen Rechts.

Postanschrift: Sparkassenstraße 2, 80331 München

Amtsgericht München HRA 75459, Umsatzsteuer-ID-Nr. DE 129272684

Telefon 089 2167-0 · www.sskm.de

Kontaktpersonen



Cornelia Klaila Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47301

Sebastian Sippel Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47314 0175 1551 518